

Međunarodni dječji festival Šibenik – Hrvatska



GRADSKA KNJIŽNICA "JURAJ ŠIŽGORIĆ"

ŠIBENIK

Gradska knjižnica Juraj Šižgorić



Grad Šibenik

Raspisuju likovni natječaj za učenike osnovnih škola na temu

Moj svijet glazbe

Ovogodišnja tema natječaja za osnovne škole u RH posvećena je glazbi. Glazbu, naime, svi uzrasti djece doživljavaju vrlo duboko, emotivno, s potpunim uživljavanjem i vrlo često u nekim glazbenim djelima čuju – i vide! - više no odrasli. Djeci je često glazba prirodna i spontana nadogradnja i poveznica sa svijetom mašte; od bajki, basni priča, crtanih filmova do baleta ili kazališnih songova u predstavama. Djeca također vrlo često glazbu doživljavaju tzv. programno, dakle, vide i prepoznaju u njoj različite sadržaje, od emocija, podcrtavanja karaktera likova do atmosfere nekog glazbenog ili glazbeno-scenskog djela.

S obzirom na sveobuhvatnost teme, ostavljamo mogućnost pedagozima i profesorima da ovisno o nastavnom planu i programu ovu temu djeci prezentiraju na nekoliko načina:

- a) Ako postoji mogućnost da u sklopu nastave glazbenog odgoja pedagog reproducira neko djelo klasične instrumentalne glazbe / baleta pa da djeca slikaju i crtaju što čuju i vide u tom djelu. Iskustvo je pokazalo da tzv. durske, vesele kompozicije djeca slikaju i vide u toplom spektru boja, a tzv. molske, tužne ili melankolične skladbe prirodno povezuju s hladnim spektrom boja pa ih u tom smislu ne treba korigirati. Dapače, zanima nas takva statistika. Ta metoda pristupa temi pogodna je za dječji uzrast nižih razreda osnovnih škola

b) Djeca mogu na nastavi likovnog odgoja slikati / crtati / kolažirati svoj doživljaj neke glazbene instrumentalno-scensko-baletne forme koju su slušala doma ili s članovima obitelji na koncertu / kazalištu / operi.

c) Za više je razrede i uzraste djece moguće da slikaju / crtaju / kolažiraju svojeg omiljenog pjevača / pjevačicu / solista klasične glazbe / opernu pjevačicu.

Opaska za profesore: Molimo pedagoge da na vrijeme zaustave pokušaje portretiranja općepoznatih pop-ikona domaće turbo-folk glazbe i domaćeg melosa, već ih radije uputite prema primjerice, Ivi Pogoreliću, Maksimu Mrvici ili Martini Filjak, a dopuštene su i svjetske rock-ikone poput Davida Bowieja ili pop-diva poput Kylie Minogue ili Ariane Grande koju djeca obožavaju. Mislimo kako ih tu ne bismo smjeli previše ograničavati. Drugim riječima, nešto što na razini glazbenih žanrova ipak ne prelazi u kič-glazbu.

d) Postoji i mogućnost potpuno slobodne teme interpretiranja glazbe kroz likovni medij: što osjećate i vidite kada slušate glazbu (s malim pojašnjenjem kvalitativno više rangiranih glazbenih žanrova; klasična instrumentalna glazba, trance, deep house, jazz, bossanova, ambijentalna glazba, latino ritmovi).

Ostavljamo profesorima procjenu mogućnosti jednog od pristupa ovoj temi, ovisno o uzrastu i općem umjetničkom afinitetu razreda.

Tehnike izvođenja likovnih radova ovoga puta su koncentrirane na slikarsko-crtačke tehnike, od bojica, flomastera u boji, akvarela, tempere i gvaša, preko linoreza i monotipije, do kolaža.

Isto tako molimo pedagoge i profesore da ograniče broj poslanih radova na maksimalno 5 radova po razredu.

Uz likovne radove molimo vas da priložite slijedeće podatke:

- ime, prezime i dob djece
- naziv i adresu osnovne škole
- ime i prezime nastavnika likovnog odgoja / mentora

Radovi trebaju biti zaštićeni i primjereno zapakirani!

Radove pošaljite najkasnije **do 19. svibnja 2018.** na adresu:

Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku

Međunarodni dječji festival Šibenik - Hrvatska (za likovni natječaj za učenike osnovnih škola)

Ulica kralja Zvonimira 1

22000 Šibenik

Telefon: 022 213123; 022 213636

Izbor uradaka

Radovi će biti izloženi na Međunarodnom dječjem festivalu kao jedan od triju glavnih likovnih događaja te manifestacije.

Napomena: Molimo sudionike natječaja da pristanu na korištenje elemenata poslanih likovnih uradaka u nekomercijalne svrhe s ciljem promocije Međunarodnog dječjeg festivala Šibenik - Hrvatska.

Radovi se ne vraćaju!

Kontakt za dodatne informacije i upite

Iva Korbler, urednica likovnog programa

e-mail: iva.koerbler@zg.t-com.hr

Ivana Badžim, Voditeljica Ureda Mdf-a

Tel: 022 213 123; email: ivanabadzim@gmail.com

Ravnateljica HNK u Šibeniku
Maja Trlaja, prof.